



«К этому событию мы готовились долго»

В поселке Светлый очередной творческий сезон закрыл хореографический коллектив «Releve»

Он начал существовать в 2018 году, ежегодно проводя отчетные концерты, в которых раскрываются идеи и таланты детей, а также педагогов. В минувшие выходные в КДК «Вик-

тория» прошел «отчетный» за 2022-2023 «учебный» год.

Талантливые танцоры в возрасте от 4 до 16 лет под руководством Светланы Юрьевны Булыгиной, Яны Анатольевны Игъсь и Анастасии Станиславовны Лобановой удивили зрителей большим количеством новых танцевальных номеров в совершенно разных стилях

исполнения. Причем, младшие участники коллектива ничуть не уступали старшим товарищам – по грации, пластике и артистичности.

– *К этому событию мы готовились долго и каждый из нас очень ждал этого дня. Мы ставили новые номера, шили костюмы и ждали нашего выступления!* Огромная

благодарность ребятам и родителям за их труд! – поделилась Светлана Юрьевна, руководитель.

Поздравить хореографический коллектив с окончанием творческого сезона пришли родители ребят и друзья.

Традиционно, на отчетном концерте прошло награждение участников грамотами за активное участие в творческой деятельности, а также подарками. Получился не только «отчетник», но и большой праздник для всех присутствующих и, конечно, «виновников» торжества!

На международном конкурсе хореографического искусства «NEW LINE DANCE» в городе Екатеринбург студию танца «Releve» представила яркая и нестандартная солистка Кристина Харисова с номером «Небосвод души». Руководитель коллектива – Светлана Юрьевна Булыгина, хореограф – Анастасия Станиславовна Лобанова. Поздравляем их и Кристину с победой и званием Лауреата I степени!

Любовь к детям и радость в работе

Есть педагоги, в которых дети влюбляются сразу и на всю жизнь, бережно согревая в сердце образ любимого учителя: безусловно, таким человеком является Светлана Валентиновна Елпашева – педагог начальной школы №1

Мечта с детства

С раннего детства, играя с подругами в школу, Светлана Валентиновна проявляла задатки учителя. Мама Светланы Валентиновны работала в детском саду, и девочка часто приходила к ней на работу и помогала заниматься с детьми, организовала им игры, проводила небольшие занятия.

– *Однажды я сказала: «Мама, я буду воспитателем! Но мама учиться на воспитателя не отпустила, так как видела, что труд этот очень тяжелый, предложив «Раз очень хочешь, то иди учительницей». И вот так я пошла в школу. А сейчас она мне говорит: «Вот, если бы я знала, что это еще сложнее...», – вспоминает педагог.*

Огромную роль в выборе профессии сыграла классный руководитель Светланы Валентиновны – Людмила Алексеевна Кошкина. Именно она стала для нее примером, идеалом настоящего учителя. В течение всей своей педагогической деятельности Светлана Валентиновна старалась равняться на своего Учителя.

Всю жизнь посвятила школе

Свою работу в МАОУ СОШ №1 Светлана Ва-

лентиновна начала в 19 лет, после окончания педагогического училища, в 1983г. Она проработала в родной школе целый год, окончательно убедившись, что работа с детьми – это именно то, чего она хочет в жизни. Поэтому она уверенно поступила в Педагогический университет и продолжает работать после его окончания в школе №1 уже 39 лет.

Светлана Валентиновна – невероятно целеустремленный, активный педагог. Она очень ответственно подходит к своей работе. Старается донести материал детям в доступной и увлекательной форме.

– *У меня всегда была боязнь, чтобы ребенок не зевал, чтобы ему не было скучно на уроке, – говорит она. – Удивить, найти какую-то изюминку на уроке, самой быть энергичной, доброжелательной, мало ли, что у тебя настроения нет – ты не должна его показывать. Допустим, ребенок не знает, и что... – будь терпимой. Если учитель не спешит, а терпеливо добивается результатов, то у ребенка в этот раз не получится, а в следующий раз обязательно получится. За каждый маленький шагок нужно его похвалить, тогда крылышки начинают расти.*

Не поучать, а сотрудничать

Неудивительно, что с таким отношением к работе Светлана Валентиновна добивается очень высоких результатов. Ее учащиеся демонстрируют высокое качество знаний и хорошо адаптируются на следующей ступени образования, имеют глубокие знания и успешно продолжают учебу в старших классах. Большинство ее выпускников в 5-м классе подтверждают годовую отметку. Уроки педагога отличаются продуманностью, стройностью, логичностью, содержательностью. Прочность знаний, умений и навыков достигается тщательным отбором материала к каждому уроку, целенаправленностью работы, применением средств ИКТ. Светлана Валентиновна творчески подходит к подготовке уроков: она создает яркие, запоминающиеся презентации, задания для работы на интерактивной доске.

Светлана Валентиновна искренне старается раскрыть потенциал каждого ребенка. С первых лет учебы она учит ребят сотрудничать, выражать свое мнение.

– *Мы сотрудничаем, мы помогаем друг другу, и мне всегда хотелось, чтобы я не была их выше, в плане знаний, что они маленькие, а я вот взрослый человек, мы вместе работаем над задачей, мы вместе ищем это решение! И когда такое сотрудничество, тог-*

да у ребят уходит боязнь, им хочется спросить, они не боятся поднять руку, им радостно выйти к доске, тогда они делают дополнительные задания с удовольствием, где-то предлагают свои услуги, сами находят материал, и такая учеба в радость! – делится секретами Светлана Валентиновна.

Динамичная профессия

Она старается найти индивидуальный подход к каждому ребенку, стимулирует его деятельность, формирует активную жизненную позицию. Опросы родителей показывают, что практически 100% из них считают Светлану Валентиновну идеальным учителем и благодарны ей за то, что она дала детям ценные знания, научила их быть сплоченным коллективом, быть ответственными, заинтересовывает всех детей, вкладывает в ребят свои знания и часть своей души. Ее выпускники до сих пор влюблены в своего первого учителя, посвящают ей свои сочинения, статьи, пишут о ней проекты как об идеальном учителе.

В 2008 году Светлана Валентиновна была удостоена высокого звания – Почетный работник общего образования Российской Федерации. В копилке педагога есть и другие значимые награды: Почетная грамота Министерства образования Российской Федерации, победа в конкурсе лучших учителей



общееобразовательных учреждений в рамках приоритетного национального проекта «Образование», грамоты ГБОУ ДПО СО «ИРО», Главы Арамилского городского округа и многие другие.

Но, несмотря на все свои высокие достижения, Светлана Валентиновна и сейчас, спустя много лет работы в школе, волнуется перед встречей со своими учениками: переживает, готовится, продумывает каждое своё слово, а потом анализирует свой урок – что ей удалось, а что в следующий раз сделает по-другому.

Она считает, что идеальных учителей не бы-

вает – идеальным может быть цветок или произведение искусства, а профессия учителя динамичная, творческая, всегда в движении и развитии. Поэтому она сама с удовольствием учится, чтобы щедро делиться знаниями со своими учениками и коллегами. Светлана Валентиновна уверена: чтобы учитель не «выгорал», чтобы у него сохранилась творческая жилка, нужно совсем немного – любовь к детям и радость в работе, чтобы идти на работу и возвращаться с радостью!

Текст и фото: Отдел образования АГО